



В Республике Башкортостан фельдшер из города Бирска признан виновным в неоказании помощи больному



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Бирского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 124 УК РФ (неоказание помощи больному).

Следствием и судом установлено, что утром 18 ноября 2014 года местная жительница позвонила заведующему Печенкинского фельдшерско-акушерского пункта и сообщила ему об ухудшении здоровья ее супруга в виде резких болей и жжения в груди справа в области сердца и попросила прийти на дом для оказания медицинской помощи. Однако, фельдшер не правильно оценил состояние больного, не выехал к нему, а предложил прийти в фельдшерский пункт. Супруга на личном автомобиле доставила больного в участковую больницу, где через непродолжительное время наступила смерть пациента. По заключению судебно-медицинской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

экспертизы смерть наступила от сердечно-сосудистого заболевания. Следствие и суд установили, что заведующий Печенкинским фельдшерско-акушерским пунктом, являясь лицом, обязанным в соответствии с законом и специальным правилом оказывать больному медицинскую помощь, умышленно, без уважительных причин, нарушив нормы закона, допустил преступное бездействие, что повлекло по неосторожности смерть пациента.

Судом ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно с лишением права заниматься медицинской деятельностью.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1199841>